

Чем больше мы узнаём о древности, тем удивительнее кажется мир, существовавший тысячелетия назад. Есть много доказательств, что наши представления о способностях и возможностях древнего населения нынешней России не соответствуют действительности.

Где цепь разорвалась?

На древних картах сохранились следы самого большого на земле государства Великая Тартария, занимавшего территорию намного большую, чем современная Россия: от Каспия до Тихого океана. То, что оно действительно существовало, подтверждено археологическими находками.

Название не имеет никакого отношения к тюркским племенам. Древние славяне называли себя детьми Тара и Торы, хранителей русской земли. И, скорее всего, мы живём на руинах очень древней и могучей цивилизации, владевшей неизвестными нам технологиями.

Великая цивилизация, существовавшая многие тысячи лет до нашей эры, погибла, вероятно, в результате какой-то глобальной катастрофы. Но следы её сохранились.

В конце XX века широкому кругу читателей стали доступны «Славяно-Арийские Веды» — собрание древних манускриптов славянских и арийских народов. Из них, например, можно узнать, что до последнего ледникового периода люди перемещались на большие расстояния... по воздуху! А именно — с помощью летательных аппаратов вайтмаров.

«Велесова книга» охватывает более 20 тысяч лет истории славян. Последние записи в ней сделаны волхвами из Новгорода в X веке. Говорится в ней и о том, что славяне вышли из древнего народа ариев, и о великом похолодании после падения Малой Луны (луны Фаты) на Землю. Считается, что магические тексты «Велесовой книги» обладают невероятной силой.

В «Яриллиной книге» повествуется о том, как боги подарили славянам письменность: «Пратец Велияр Мудрый вознёся к Сварге Синей. И в двенадцати звёздных станах обрёл он две-

надцать рун зодиака. /.../ посетил семь планет /.../ и обрёл высшее сокровище: сорок девять слогий, золотых рун».

«Ярилина» и «Велесова» книги рассказывают о временах государства Русколань, простёртого от Дуная и Карпат до Крыма и Северного Кавказа. О важнейших событиях: политических договорах, войнах и династических браках.

В 1601 году священник Мавро Орбини написал труд «Славянское царство», создав его по архивам Ватикана со ссылкой на 333 древних источника.

Из него следует, что древнейший на земле русский народ тысячелетиями держал в повиновении Азию и Персию, Египет и Грецию, многие другие страны и земли. Всё это переворачивает многие представления об истории и отвергается учёным миром.

В летописях, мифах и сказаниях найдётся много технических деталей о древних средствах передвижения. Прародитель славян Дажьдбог ездил по небу в колеснице на четырёх огнегривых белых конях, удивительно напоминающих по описанию взлёт современной ракеты, первая ступень которой имеет четыре боковых блока конической формы. И когда в середине XX века советские конструкторы попытались создать индивидуальный летательный аппарат на реактивной тяге, на чертежах возникло нечто, напоминающее... ступу Бабы-яги!

Правда, аппарат так и не сделали — уж очень много оказалось технических сложностей.

Вопиющая археология

Культурные слои Земли хранят в себе много сокровищ. Причём археолог порой становится криминалистом, восстанавливая подлинный ход исторических событий.

На островах Белого моря исследователи наткнулись на доисторические подземные лабиринты. Их считают священным родовым знаком

ТАЙНЫ ИСТОРИИ



Художник Всеволод Иванов. День почитания небес

На самой высокой точке Кольского полуострова, в Хибинах, у горы Юдычумчорр (Гудящая гора), найдено древнее святилище. А в нём — культовый камень Омфал — пуп Земли, обозначение её центра.

На островах Белого моря исследователи наткнулись на доисторические подземные лабиринты. Их считают священным родовым знаком или порталом в потусторонние миры. Возможно, по ним гиперборейцы (по античной мифологии, жители легендарной северной страны) подключались к единому информационному полю Земли, получая знания о прошлом и будущем.

На рубеже XX—XIX веков до нашей эры построен укрепленный город Аркам, великий и таинственный, в котором жил народ высокого уровня

сознания и культуры. По росту и телосложению аркаимцы напоминали современного человека. Здесь, на территории современного Урала, наши предки ещё шесть тысяч лет назад знали металлургию и строили обсерватории. И это в то время, когда Европа только пережила ледниковый период, шумерская цивилизация только зарождалась и ещё не вылепила свои глиняные таблички!

В Челябинской области, в озере Туголк на острове Вера, в 80-е годы XX века нашли древнее сооружение из огромных каменных глыб, оказавшееся старше, чем английский Стоунхендж, но гораздо более яркое и интересное. Здесь же обнаружили печь по выплавке меди, по конструкции мало отличающуюся от изобретённых всего двести лет назад.

В Игарке Красноярского края найдены странные камни халцедона, на которых неведомым способом нанесены рукотворные треугольные знаки

А в южноуральском национальном парке «Зюраткуль» найден геоглиф – гигантское, размерами 218 на 195 метров, выложенное из каменных глыб изображение... дося, видимое только с высоты птичьего полёта! Значит, были у мастеров какие-то летательные аппараты? Как иначе было контролировать контуры огромного рисунка при его создании?

А ведь он возник в эпоху неолита, когда, по науке, жили полудикие племена, притаившиеся в пещерах. Разве такие работы могли выполнить небольшие племена охотников-рыболовов? Значит, на территории Челябинской области жило невероятно развитое население. Ещё одно доказательство: в Игнатьевской пещере в южной части уральских гор есть изображение процесса творения жизни, сделанное более 14 тысяч лет назад...

В Таримской котловине на западе Китая недавно обнаружили мумии возрастом 2–2,5 тысячи лет, которые отправили на экспертизу ДНК. Китайцы было провозгласили, что нашли своих предков. А оказалось, что у них такая же ДНК, как у... жителей Твери и Ярославля!

Под угрозой вся теория эволюции.

Пирамиды Египта – жалкий новострой

В Игарке Красноярского края найдены странные камни халцедона, на которых неведомым способом нанесены рукотворные треугольные знаки. Твёрдость халцедона по десятибалльной шкале – 7, у алмаза она – 10. Нет сегодня инструментов, способных сделать такие борозды: алмазный резак оставляет на таких камнях едва заметные царапины. Знаки имеют какой-то смысл, но даже столичные светила археологии не смогли сказать ничего вразумительного.

Самое интересное, что эти орнаменты совпадают с символами... египетской цивилизации. Потому что они повторяют скрижали Гермеса Трисмегиста (запись всей мудрости Вселенной) или арканы Книги Тота.



Художник Всеволод Иванов. Борей – ветер возмездия

Похожие кварциты нашли и в районе падения Тунгусского метеорита. В некоторых из камней с идеально гладкими поверхностями есть ромбические отверстия размером 0,3–4 мм. Такие современный человек сделать не в силах.

Когда на карту нанесли места их находки, получилась форма ромба, а в центре – место, где были найдены загадочные пружинки из вольфрама с расплавленными концами, которым минимум сто тысяч лет. Причём микроскопические надписи на них сделаны на древнем русском языке. То есть на Урале существовала древняя цивилизация, обладавшая... нанотехнологиями!

Что-то огромное и непонятное, но, несомненно, несущее след разумной деятельности обнаружено в Горной Шории в Кемеровской области, в тайге. Циклопические руины стен высотой 40–60 метров, сложенных из идеально ровных гигантских гранитных «кирпичей» размером с 5–6 железнодорожных вагонов. Они намного древнее Гипербореи и Атлантиды. А пирамиды Гизы по сравнению с ними – жалкий новострой...

Почему же обо всех этих находках молчат научные журналы?